

LUGAR	ALTA	BAJA
	Hs. M.	Mts. Hs. M.
Cutuco	01:13	2:53 07:10
	13:39	2:93 19:45
		0.37 0.18

**Afirma diputado**

# MIL MILLONES EN PERDIDAS CAFE

(Detalles en Página 5)

## Falta de Red de Línea Férrea Afecta a C. A.

El transporte ferroviario a nivel centroamericano pasa por similares dificultades a las expuestas por los transportistas terrestres, quienes señalaron la falta de una excelente red de comunicación.

A pesar de los esfuerzos de las administraciones nacionales de ferrocarriles, por mejorar el servicio y extenderlo de un país a otro, parece ser que no hay mejoría por la violencia que sufren estas naciones, ni esperanza de que aumente la utilización de ese medio de transporte.

La falta de una red de líneas férreas a nivel centroamericano, hace imposible que ese medio de transporte sea utilizado por la industria y comercio para la movilización de las importaciones y exportaciones, dentro y fuera del área.

En los cinco países, los trenes prestan servicio únicamente dentro de su propio territorio, a excepción de El Salvador, ya que el tren llega hasta Chi-

quimula, cabecera del departamento del mismo nombre, en Guatemala.

En El Salvador, los trenes han sido destruidos por la guerrilla y los pocos que están prestando servicio solamente viajan a la zona paracentral, central y occidental, pero no al oriente del país.

En los últimos días, personeros de FENADESAL (Ferrocarriles nacionales de El Salvador), solicitaron protección de la Fuerza Armada, por medio de la FAS (Fuerza Aérea), para poder seguir trabajando y movilizar cargas agrícolas, materias primas que llegan al país por el Puerto de Acajutla y ciertos puestos fronterizos.

Los problemas del transporte ferroviario a nivel centroamericano serán analizados durante la Cuarta Reunión de Ministros de Transporte, que se realizará en el hotel Presidente, del 27 al 31 de este mes.



### A Salir de la Duda

La señorita Gianira Ivón Chavéz Henríquez leyó en EL DIARIO DE HOY las declaraciones de la doctora Alicia Rivera de Cepeda, sobre la hipertensión, en las que asegura que la gran mayoría de los salvadoreños la padecemos por la situación que vivimos, e inmediatamente acudió a un hospital a hacerse el examen. La atiende la enfermera Emma de Pérez.

### Operaciones Antiterroristas

Comandos del Batallón de Fuerzas Especiales de la Marina Nacional, desembarcan en algún lugar de la costa salvadoreña, para combatir a grupos subversivos en la zona.

